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HAms: AHHa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 02.11.2004 11:57:02

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 02.11.2004 21:46:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6118/answer/6119




YBaxaemas Auna! [To Borpocam 3auyatusi Bam ny4ine o0paTuThCs B LIeHTP MIaHUPOBaHUS CeMbH (B
HaCTOsIIee BpeMs TaKue LeHTPH €CTh BO MHOTUX KPYIHEIX TOpofax). TaM MpoBOAT HEOOXOAMMEIe
o0cnepnoBaHus 000UX CYIIPYTroB, TPy HEOOXOOAUMOCTH Ha3HaYaloT jedyeHue. 9 paboTaio B 0OLIYHOM
MYHUIIUIIANIbHOY O0bHUIIE, IpYeM OeCIIaTHHIM (110 cucTeMe 00513aTeTbHOT0 MEOUIIMHCKOTO
CTpaxoBaHu4 - monucaM). C yBaKeHUEM.



